PROBLEMAS : 

a ) Sapolito é um sapo. Ele come 15 moscas por dia. Quando ele se disfarça, come o quádruplo de moscas e quando ele usa óculos espelhados, come o triplo de moscas do que quando está disfarçado. No domingo ele jejua. Sapolito se disfarçou duas vezes na semana e usou óculos espelhados na sexta-feira. Quantas moscas Sapolito comeu na semana?


R: ______________________________

b) Um depósito tem 20 sacas de feijão com 30kg cada e uma certa  quantia de milho. Sabendo que no depósito há um total de 3000kg de grãos de feijão e milho, quantos quilos de milho há no depósito? 

R: ______________________________

c) Ao longo de uma avenida de 960m, serão plantadas 9 árvores. A distância entre elas deverá ser a mesma. Qual será esta distância se a primeira for plantada bem no início da avenida?

R: ______________________________


d) A cada pulo da mamãe canguru, seu filhinho dá 3 pulos para acompanhá-la. Se a mamãe canguru der 26 pulos, quantos pulos seu filhinho dará para acompanhá-la ? 


R: _____________________________

e) Um exército com 3900 soldados foi dividido em 12 batalhões, todos com o mesmo número de soldados. Quantos soldados tinha cada batalhão ? 

R: ____________________________
